What's in the box
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Mount the stand

@ Contenu de I'emballage Adsl clgine € @ Montage du support @ LRELE Jold oSy @ (@D

@ Collect the stand parts @ Rassemblez les éléments du support @ Mount frame on the 2 metal pins @ Montez le cadre sur les 2 chevilles métalliques
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@ Installation ]

@ Installation
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Stand Kit Wallmount bracket

Kit meuble Support mural
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@ Place yourTV on the stand
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Cable bracket
Support de cable

@ Posez le téléviseur sur le support
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Power cable
Cordon d'alimentation

Antenna cable
Céble d’antenne

Remote Control
Télécommande
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Wallmounting the TV requires special skills Le montage mural du téléviseur doit étre
— User Kit User Manual that should only be performed by qualified réseeré uniquement a un personnel
— Kit d'utilisation Mode d'emploi personnel. Koninklijke Philips Electronics N.v. qualifié. Koninklijke Philips Electronics N.V.
= RAREH®# AFF bears no responsibility for improper ne peut &tre tenue responsable du
§§ pasiall degana pasadl Juds mounting or mounting that results in montage incorrect du support ni d'un
= accident or injury. Make sure that the wall montage pouvant causer un accident.
e mount is fixed securely, meeting safety Veillez a fixer support mural conformément
NE standards according to the TV's weight. aux normes de sécurité liées au poids de
— I'appareil.
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@ Collect the parts
@ Rassemblez les éléments. @ Placez les vis de sécurité
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@ Position the wallmount bracket
@ Positionnez le support mural
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@D Mount the security screws @D First connect all cables and mount the 2 spacers

User Manual
See the User Manual in the User Kit that
came with your TV.

Mode d'emploi
Consultez le mode d'emploi du kit d'utilisation
fourni avec votre téléviseur.

@ Connectez tous les cébles, puis fixez les 2 entretoises
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Online help

www.philips.com/support

Aide en ligne

www.philips.com/support @ Use the cable clip to bundle all cables.

Turn the page for instructions.
Service Consommateurs

Vous trouverez le numéro de téléphone local dans
la brochure d'informations du kit d'utilisation.
Conservez le modele et la référence de votre
téléviseur a portée de main avant d'appeler le
Service Consommateurs.

Vous les trouverez sur I'emballage ou a I'arriere et
en dessous de |'appareil.
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Contact line

You will find your local telephonenumber in the
Information leaflet in the User Kit.

Please, have the Model and Serial Number ready
before you call.

You can find these numbers on the packaging
label or on the back and bottom of your TV.

@ Utilisez I'attache de cable pour rassembler
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@ Lift and secure the TV in the wallmount bracket

AT PATE I P BB RS B e B Jlas¥l ks @ Soulevez le téléviseur et placez-le dans le support mural
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@ Evaluez la position idéale du téléviseur.
Veillez a ne pas obstruer les orifices de ventilation. X2
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Return your Warranty Registration Card today
or register on www.register.philips.com

Renvoyez votre carte d'enregistrement de garantie
dés aujourd'hui ou enregistrez votre produit sur le
site Web www.register.philips.com
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What connection Is avallab
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e on your device!

@ Quelles sont les possibilités de connexion de votre appareil ? Slilg o Bybgall Jrmgill clilSy) ;o Lo ED

@D TheTV must be switched off when you connect. @ For recording or decoding devices need the antenna connected first.

@ For sound (Audio) some types of connections need an additional
cable Connect a second antenna cable from that device to your TV.

USB / Camera / Games

@ USB/ Caméras/ Consoles @® USB / #8411 / 53K

@D Le téléviseur doit étre hors tension lorsque vous effectuez
les branchements.
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@ Pour le son (audio), certains types de connexion nécessitent
un cable supplémentaire.
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@ Pour l'enregistrement ou le décodage, I'antenne doit étre connectée en premier lieu.
Reliez I'appareil d'enregistrement ou de décodage au téléviseur a I'aide d'un second cable d'antenne.
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USB / Camera / Games €
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HD Multimedia Interface @ Ready! [mkl} 5 supported by the USB connection.
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@ Select in the Installation menu >
Connections menu >
Digital Audio IN menu, the HDMI
input you are using.
@ Sous Installation > Connexions >
Entrée audio numérique,
@ Use a HDMI - DVI sélectionnez Digital Audio IN Record
convertor cable que vous utilisez
D tisez i adaptateur @ EEERS > EERS > Digial '
DIGITAL Audio IN 35 FE R E 15 AR
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@ Attache de cable
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VGA (PC)
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@D Attach the supplied cable clip to bundle all
your cables. Use the fixed cable clip on your
TV stand additionally.
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@ Utilisez I'attache de cable fournie pour rassembler
tous les cables. Vous pouvez également vous servir
de l'attache de cable au niveau du support.
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SVideo Input @ Ready!

@ Good quality connection @© @ @ ©® ‘@ ® @ Prét!
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tous les cables.Voir verso pour les instructions.

@ Fix the frame with the screws
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@ Secure the TV on the stand
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@ Fixez le cadre a l'aide des vis
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@ Fixez correctement le téléviseur sur le support
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P4 Power & antenna

@ Alimentation et antenne
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@Y Connect the antenna or cable
signal in the ANTENNA input at
the back of the TV.
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Depending on screensize, connect
the power cord to the MAINS inlet
at the left or right of the
connectors.
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~ MAINS

you plug in the power and switch
on your TV.

Connect all cables or devices before

@ Branchez I'antenne ou le
cable sur I'entrée ANTENNA
al

arriere du téléviseur.

En fonction de la taille de I'écran,
branchez le cordon d'alimentation
sur la prise MAINS située a droite
ou a gauche des connecteurs.

Connectez tous les cables ou
équipements avant de brancher le
téléviseur sur la prise secteur et de
le mettre sous tension.
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@ Plus de connexions
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@ Télécommande

Switch on
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@ Mise sous tension

@ Press the power switch & POWER
at the right of the TV.
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@D BANAMEEIRITR O POWER.

@D Use the cursor up/down to select your

choice in the menu on screen.
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Menu language

Select your language with
the cursor up / down

PHILIPS

() ® Next

Press 0K or the green colour key on your remote control to continue

@D Use the colour keys to proceed.
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Menu language

Select your language with
the cursor up / down

PHILIPS

() @) Next

Press OK or the green colour key on your remote control to continue

@

@ Follow the instructions on screen to

proceed with the TV installation.Your TV

will automatically search and install all

available TV channels. The Settings assistant

will help you to set your personal TV

preferences.

You will find more information in
the User Manual.
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Z% The remote control
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@ Appuyez sur la touche ) POWER

située sur le coté droit du téléviseur.
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@ Sélectionnez I'élément de menu a I'aide

du curseur haut/bas.
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@ Utilisez les touches de couleur pour

continuer.
Aliall Lglll polalls peiwl (D

@ Suivez les instructions a I'écran pour

poursuivre |'installation. Le téléviseur
recherche et installe automatiquement
toutes les chalnes TV disponibles.
L'Assistant configuration vous aidera a
régler le téléviseur selon vos préférences.

Pour plus d'informations, consultez le
mode d'emploi.
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